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1. Actas del Cabildo de Santiago durante el periodo llamado de la Patria Vieja 1810 

1814. Santiago, Imprenta Cervantes, 1910. Fino empaste de época en tamaño folio, 359 

páginas, ilustrado. Publicadas con ocasión de la celebración del primer centenario de la 

independencia de chile. Precio: $150.000.-   

  

2. Algunas noticias de León Pancaldo y de su tentativa para ir desde Cádiz al Perú por el  

Estrecho de Magallanes en los años de 1537-1538: estudio histórico. Santiago, Imprenta 

Elzeviriana, 1908. Medio cuero, 63 páginas. Tirada de 200 ejemplares. Precio: $ 125.000  

  

3. Bartolomé Ruiz de Andrade primer piloto del mar del sur estudio histórico. Santiago, 

Imprenta Elzeviriana, 1919. Medio cuero, xxiv + 28 páginas. Impecable. Precio: $  

135.000.-  

  

4. Biblioteca Chilena de Traductores. Santiago, Imprenta Universo,1925. Rústica,112 

páginas. Precio: 25.000.- 

 

5. Cosas de la Colonia. Santiago, Fondo Histórico y Bibliográfico José Toribio Medina 1952. 

Contiene 500 páginas. Introducción de Eugenio Pereira Salas. En rústica. Lomo levemente 

gastado. intro. xxiv, 500 p;.Precio: $ 45.000. 

 

6. Descubrimiento del río de las Amazonas según la relación hasta ahora inédita de Fr. 

Gaspar de Carvajal, con otros documentos referentes á Francisco de Orellana y sus 

compañeros publicados á expensas del Excmo. Sr. Duque de T'Serclaes de Tilly con  



una Introducción histórica y algunas ilustraciones por José Toribio Medina. Sevilla, 

Imprenta de E. Rasco, 1894. Fino empaste de época en excelente estado, ccxxxix + 278 

páginas con 3 láminas. Precio: $450.000.-   

  

7. Diccionario biográfico colonial de Chile. Santiago, Imp. Elzeviriana, 1906. Tapa dura, 

1004p. ilustrado con grabados. Precio: $235.000.-   

  

8. D. Jose Mariano Beristain de Souza Estudio Bio – Bibliográfico. Santiago, Imprenta 

Elzeviriana, 1897. Medio cuero, xlix + 52 páginas. Tirada de 200 ejemplares. Precio: $  

75.000.-  

  

9. Doctrina cristiana en lengua guatemalteca. Santiago, Imprenta Elzeviriana, 1905. Medio 

cuero, muy buen estado, sin paginar. Precio: $48.000.-   

  

10. El Descubrimiento del Océano Pacífico. Vasco Núñez de Balboa, Hernando de 

Magallanes y sus compañeros. Imprenta Universitaria, 1913 y 1914. Obra completa en dos 

tomos con fino empaste de época en excelente estado. Tomo I: 1 mapa y dos láminas. Tomo 

II: Solo texto. Precio: $450.000.-   

  

11. El temblor de Lima de 1609 por el licenciado Pedro de Oña. Precedida de una noticia 

de El Vasauro: poema inédito del mismo autor reimpreso por J.T. Medina. Santiago, 

Imprenta Elzeviriana, 1909. Medio cuero. Contiene LXXVII más facsímil. Tirada de 200 

ejemplares. Precio: $ 135.000.-  

  

12. Historia del Tribunal del Santo Oficio de la Inquisición en Chile. Impreso en Casa del 

Autor, 1890. Obra en dos tomos con fino empaste de época en excelente estado. Tomo I:   

trae dos láminas (falta una) y Tomo II: ambas láminas presentes. Precio: $275.000.-   

  

13. Historia de la Real Universidad de San Felipe de Santiago de Chile. Santiago de Chile: 

Imprenta y Litografía Universo, 1928. Obra completa en 2 tomos en rústica: Tomo I: Texto, 

650p.; Tomo II: Documentos, 373p. Precio: $150.000.- 

 

14. La instrucción pública en Chile desde sus orígenes y hasta la fundación de la 

Universidad de San Felipe. Imprenta Elzeviriana, 1905. Obra completa en dos tomos con 

fine empaste de época en excelente estado. Precio: $175.000.-   

   

15. La Primitiva Inquisición Americana (1493 – 1569). Estudio histórico. Imprenta 

Elzeviriana, 1914. Obra completa en dos tomos en medio cuero, excelente estado.  Precio:  

$350.000.-   

  

16. La primera muestra tipográfica salida de las prensas de la America del sur Santiago, 

Imp. Elzeviriana, 1916. Tapa dura, sin paginar. Precio: $ 58.000.- 

 



17. La Inquisición en Chile. Imprenta Elzeviriana, 1914. Obra completa en dos tomos en 

medio cuero. Precio: $ 350.000.- 

 

18. Las Guerras de Chile. Poema histórico. Stgo, Imp. Ercilla, 1888.  Medio cuero, 277p. 

Precio: $50.000.-  

    

19. Los aboríjenes de Chile. Santiago, Imprenta Gutenberg, 1882. Tapa dura, 427 páginas, 

ilustrado. Conserva cubierta original en regular estado, el resto bien. Precio: $180.000.-  

 

20.  Los viajes de Diego García de Moguer al río de la plata. Santiago, imp. elzeviriana, 

1908. medio cuero, 309 pág. Tirada de 200 ejemplares. Precio: $180.000.- 

     

21. La Araucana. Ilustrada con grabados, documentos, notas históricas y bibliográficas y 

una biografía del autor. Santiago, Imp. Elzeviriana, 1910. Obra completa en 5 grandes 

tomos en medio cuero, 4 con empaste original de época y uno moderno. Contiene 607, 525, 

347, 512, 559 p.; 37x27 cms., ilustraciones b/n, láms., facsims., mapas, retrs. Portada a dos 

tintas. Letras iniciales ornamentadas. Ornamentado con viñetas. Incluye índices. Ed.  

19101918. Contenido. V.1. Texto- V.2. Documentos. V.3. Vida de Ercilla. V.4. 

Ilustraciones. V.5. Ilustraciones. Precio: $1.350.000.-   

 

  

22. Monedas y medallas chilenas. Santiago, Imprenta y grabado en casa del autor, 1902. 

Medio cuero, cccvii, 238 páginas, xi [i.e.] xii hojas de láminas: ilustraciones; 31 cm. 

Precio: $650.000.- 

 

23. Nuevos Chilenismos. Registrados en el Diccionario Manual e Ilustrado de la Real 

Academia de la Lengua, con indicación de Barbarimos, Galicismos, Neologismos, 

Vulgarismos y del mal uso de ciertos vocablos, reunidos y en parte comentados. Santiago, 

Imprenta Universitaria, 1927.Rústica,74 páginas. Precio: 35.000.- 

 

24. Relación diaria del viaje de Jacobo Le Maire y Guillermo Cornelio Schouten en que 

descubrieron nuevo Estrecho y pasaje del mar del Norte al mar del Sur a la parte 

austral del Estrecho de Magallanes. Santiago, Imprenta Elzeviriana, 1897. Medio cuero, 

56 páginas. Precio: $ 175.000  

  

 

 

 


